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FAIR PLAY

A fair play nem azt jelenti, hogy bárki bele-
rúghat a gyengébbe. Azt meg fõleg nem,
hogy követendõ példaként bele is kell rúgni.

Azt sem jelenti, hogy az erõsebb diktálja
a demokrácia szabályait. Ez a fajta értel-
mezés csak nálunk és a hozzánk hasonló, lel-
kileg sérült, és a kommunista visszarende-
zõdéstõl pánikszerûen félõ rendszerekben
igaz. Angliában azt jelenti, hogy a kisebbe, a
gyengébbe, az elesettebbe nem törlik bele a
cipõjüket. 

A fair play erre felé azt jelenti, hogy a
gyengébbeknek még több joguk is van. Az
utcán a tömeg nyugodtan vár, amíg a moz-
gáskorlátozottat besegítik a taxiba. 

Senki nem háborodik fel, amikor az idõs
nagypapát elviszik kirándulni, mert neki is
jár a friss levegõ. A fair play azt is jelenti,
hogy a burzsoázia a kommunista pártot nem
tiporja a sárba, pedig, hidd el nekem, lenne
hozzá ereje. Az angol kapitalizmus sem szív-
leli a kommunistákat, de nem jut eszébe bí-
róság el állítani a kommunistákat. Nem
azért, mert õk nem tõkések. Azok, sõt, mint
tudjuk, nem is akármilyenek.  Azért, mert
civilizált társaságban nem fair. 

SZAKSZERVEZETEK EGYÜTT

Ha minden igaz, november 10-én a magyar
szakszervezetek együtt tüntetnek. Ha min-
den igaz, mondom, mert nálunk még akármi
lehet. A hatalmon lévõk nálunk már nagyon

rafináltak, s bõven van eszközük ahhoz,
hogy megbontsák az egységfrontot. Két
szón van ugyanis a hangsúly: tüntetnek, és
együtt tüntetnek. Az undorító magyar
valóság rádöbbenti a szakszervezeteket is,
hogy a kórházak eladása, a munkatörvény-
könyv államilag támogatott megsértése ellen
a módszer nem a lobbizásnak elkeresztelt
politikai mutyizás, az új politikai kultúra,
hanem a tüntetés, a sztrájk, a szolidaritás. 

Nos, igen, szolidaritás! Tényleg ideje
rájönnünk és gyakorolni! 600 ezer szak-
szervezeti tag együtt óriási erõ! A szervezett
dolgozó lehet szocialista, konzervatív,
kommunista, tekintheti 1956-ot forrada-
lomnak vagy ellenforradalomnak, de a tõ-
kével szembeni érdekei közösek. A társada-
lombiztosításért folyó csata pedig nem
egyszerûen a kórházról és a vizitdíjról szól. 

Ez a tõkés és a munkás újabb csatája. A
munkás egészsége eddig nem függött a
tõkétõl. A munkahelye igen, a fizetése igen,
de az egészsége még nem. Ha a munkás el-
veszíti ezt a csatát, az egészsége is a tõkéstõl
fog függeni. Ezért megyünk el mi is, mun-
káspártiak, mert nekünk sincs más érdekünk,
mint a szervezett dolgozóké. 

KOMMUNISTA EGYENLÕ SZOLIDARITÁS

Sokan nem örülnek neki, tudom, de szívesen
elrontom a napjukat. Igen, minden ellenkezõ
híresztelés ellenére a világ kommunista és
munkáspártjai mellénk álltak az ellenünk
folyó per ügyében. Mellénk álltak, és szoli-

daritást vállaltak. Nem hallgattak a Gyur-
csány-kormányra, amely percenként bizony-
gatja, hogy nálunk demokratikusabb ország
szerte a földön sincs. Nem hallgattak a
szocialisták után lihegõ 2006-os pártra sem,
amelynek volt képe arról agitálni a külföldi
pártokat, hogy igenis jogos a bírósági eljárás,
mivel Thürmerék õket jogtalanul zárták ki
egykor a pártból. Ez a párt kizárólag abból
él, hogy a Munkáspártot támadja, s ez itthon
néha még be is jön nekik. Külföldön nem
ették meg a maszlagukat. Akülföldi kommu-
nistáknak, és én most a kommunistákról
beszélek, van elég tapasztalatuk ahhoz, hogy
megkülönböztessék a kommunistát az op-
portunista árulóktól, s hogy stílusos legyek a
Nagy Október elõestéjén, meg tudják kü-
lönböztetni a bolsevikokat a mensevikektõl
és egyéb megalkuvóktól.

A világ kommunistái megértették, hogy
a per a Munkáspárt Elnöksége ellen folyik. A
vád persze konkrét személyek ellen irányult,
de az egyes vádlottak együttesen éppen a
párt vezetését adják ki. A világnak meg lehet
azt mondani, hogy szó sincs a Munkáspárt
vezetése elleni perrõl, csupán egyes szemé-
lyek ülnek a vádlottak padján. Lehet mon-
dani, feltéve, hogy világ beveszi. A kommu-
nisták nem vették be.

A külföldi barátaink azt is világosan ki-
mondták, hogy a per lényegét tekintve a
Munkáspárt ellen folyik. A vádlottak padján
persze nem sok ezren ülnek, csak heten, de a
napnál világosabb: ha lefejezik a pártot, egy
idõre kiiktatják a kommunistákat. S még egy
fontos észrevétel az õ részükrõl. A per a
demokrácia ellen folyik. 

Formálisan ugyan csak egy pártról van
szó, de az ítélet mindazok száját be akarja
fogni, akik komolyan veszik az alkotmányt,
a szólásszabadságot, meg hasonlókat. Sõt azt
is hozzátették, hogy a per azok megfé-
lemlítését is szolgálja, akikben van bátorság
felemelni szavukat az MSZP-SZDSZ-kor-
mány ostoba, rövidlátó, népellenes politikája
ellen. 

A kommunisták szolidaritást vállaltak
velünk. Ahogy az egyik cseh politikus
mondta: aki most, a börtönbüntetés árnyé-
kában nem szolidáris a Munkáspárttal, az
nem is kommunista.

THÜRMER GYULA

BALSZEMMEL
Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK

A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY,
BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN

ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL. 
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Nehéz tagokat szervezni a kommunista
pártba - mondja a Morning Star
munkatársnõje. Ördögi körben élünk. Az
embereknek semmi másra nem marad
idejük, csak a napi robotra. Igaz, hogy
bizonyos határok között mindenük megvan.
Ki akar itt forradalmat? A választ kér-
désünkre hamarosan megkapjuk. 

A Brit Kommunista Párt épületében, a patinás
Ruskin Házban egy erõs testalkatú, mosolygós
fiatalember fogad, Ben Stevenson, az Ifjú
Kommunista Szövetség fõtitkára. A párt
fõtitkára mellett õ az egyetlen, aki fizetést kap a
párttól. 

Hát igen, hivatásos forradalmárok vagyunk
- teszi hozzá mosolyogva. Mi nem nyugszunk
bele a kapitalizmusba. Nem nyugszunk bele
abba, hogy nekünk már 70 éves korban kell
majd nyugdíjba menni. Abba sem, hogy egyes
társaink már a harmadik háborúban vannak,
most éppen Afganisztánban. Igen, mi szervez-
kedünk, mondja, szervezkedünk a háború, a
kizsákmányolás, a népbutítás ellen. Ben sap-
káján vörös csillag. Nem a Ti kedvetekért
vettem fel, bár tudom, hogy a magyar kapita-
lizmusban még ez is tilos - fûzi hozzá.

A Brit Kommunista Egyetemet a britek
évente rendezik meg. Tulajdonképpen három
napos nyilvános elõadás- és vitasorozatról van

szó. Arészvételért a párttagok fizetnek, napi 12
fontot, azaz mintegy 4 ezer forintot. Az étkezés,
szállás, utazás még további kiadást jelent, de az
egyetem láthatóan népszerû. 

Pontosan kezdõdik, és pontosan végzõdik
minden program. Senki sem rohan haza,
mindenki tudja, hogy vállalta azt a három napot,
így kötelessége is végigülni.

Mivel járultak hozzá a fiatalok a
Kommunista Egyetem sikeréhez? 

Rengeteg mindennel. Három kitûnõ
szónok került ki közülük. A szekcióülések felét
õk vezették. 

Elkészítették a rendezvény plakátjait. Biz-
tosították a technikai hátteret, a hangosítástól a
vetítésen át, az ebéd felszolgálásáig. Sõt, amikor
egy idõs elvtárs elesett, profi elsõsegélyben
részesítették.  

A rendezvény végén mindenki számára
öröm volt egy közös fotó a fiatalokkal. 

TOVÁBB FOLYTATÓDIK A NEMZETKÖZI TILTAKOZÁS

BEN STEVENSON (KÖZÉPEN), A IFJÚ KOMMUNISTA SZÖVETSÉG VEZETÕJE TÁRSAIVAL

KOMMUNISTÁK BRIT MÓDRA

A SZOLIDARITÁSÉRT NEM JÁR KÖSZÖNET
Fontos számunkra, hogy velünk van a magyar
kommunisták vezetõje - mondta a 2007. évi
Brit Kommunista Egyetem megnyitóján

Robert Griffits, a Brit Kommunista Párt
fõtitkára. A Munkáspárt most bajban van, a
magyar kapitalisták le akarják fejezni a pártot,

mert pontosan tudják, hogy a Munkáspárt az
egyetlen párt, amely küzd a kórházak eladása,
az iskolák bezárása, a közkiadások lefaragása
ellen. Abrit kommunisták mindent meg fognak
tenni a magyar kommunisták védelmében. A
hallgatók megbotránkozva hallgatták Thürmer
Gyula szavait a Munkáspárt elleni táma-
dásokról. 

A szolidaritás csak most kezdõdik - mond-
ta a fõtitkár. Lesznek demokratikus angol jo-
gászok, akik a magyar párt mellé állnak, s
egészen biztos, hogy az Európai Parlamenthez
és az olasz szenátushoz hasonlóan az angol par-
lamentben is lesznek képviselõk, akik felemelik
majd hangjukat a jogsértés ellen.

Köszönjük a szolidaritást - mondta Thür-
mer Gyula. Nem, nem! - válaszolták a brit
vendéglátók. Aszolidaritásért nem jár köszönet.
Ezért vagyunk kommunisták.THÜRMER GYULA BESZÉL A BRIT KOMMUNISTA EGYETEM ELÕADÁSÁN
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A Munkáspárt Dél-Dunántúli Regionális
Szervezete október29-én aktívaértekezleten
értékelte az éves munkáját. Az aktíván részt
vett és felszólalt Vajda János, alelnök. 

A belpolitikai helyzet áttekintése mellett külön
is értékelte, s példamutatónak minõsítette a
baranyai pártszervezet munkáját. 

Megjegyezte: az év még sikeresebb lett
volna, ha Somogy és Tolna kommunistái is
kiveszik részüket a politikai munkából. 
Minél elõbb rendeznünk kell e két megye
vezetését, szervezett tevékenységét, a Központi
Bizottság által meghatározott feladatok végre-
hajtását.  

A regionális elnökség tevékenységérõl
Gelb Zoltán elnök számolt be. Õ is hangsúlyoz-
ta: hiányzott, hogy a három megye kommunis-
tái egységesen dolgozzanak. Pozitívan értékelte
Thürmer Gyula nyári munkalátogatását Bara-
nya és Somogy megyében. Baranya pártszer-
vezetei elõbbre léptek több dologban: meg-
õrizték ASzabadság elõfizetõit, 33 fõre sikerült
növelni az "Ezres Klub" tagjainak számát, ami
a megyei párttagság 62 százaléákát teszi ki. 

Elõbbre jutottak a fiatal kommunisták és
baloldali szimpatizánsok szerepének erõsíté-
sében. Felhívta a területi pártszervezetek veze-
tõit: elérkezett az idõ hogy létrehozzák a Balol-

dali Front helyi csoportjait, megyei szervezetét.
Az aktíván a feladatok között jelölték meg

a párt taglétszámának növelését, valamennyi
választókerületben a KB-képviselõi megbizatás
feltöltését, s hogy a pártvezetõségek a KB-meg-
bízottak részére adjanak több, konkrétabb poli-
tikai feladatot. 

A megyei elnök kérte a résztvevõket A
Szabadság elõfizetõinek gyarapítására. Köz-
vetlen cél, hogy a megrendelõk számát meg-
duplázzák.

A jó hangulatú aktívaértekezleten a hozzá-
szólók megerõsítették az alelnök és  a regionális
elnök beszámolójában elhangzottakat. 

SIKERES ÉVET ZÁRT BARANYA

HITRE JÁNOS SZÁMOL BE A BALOLDALI FRONT TÁBORÁBAN SZERZETT TAPASZTALATAIRÓL

MENJÜNK KI AZ UTCÁRA! 
Egész napos programot szervezett a
Munkáspárt orosházi szervezete, hogy
bemutassa Székely Péternek, az országos
elnökség tagjának a választókerület
térségét.

Késõ délelõtt Németh Béla, Orosháza
független polgármestere fogadta a mun-
káspárti delegációt. Kiss János, az orosházi
alapszervezet titkára, Gál Ferenc, a vá-
lasztókerület KB-megbízottja és Székely

Péter ismertették a párt jövõbeli céljait Né-
meth Bélának. Hasonlóan értékelték a
vidéken kialakult helyzetet. Németh Béla is
fel kíván lépni minden eszközzel a vidéki
települések ellehetlenítése ellen, a vasúti
szárnyvonalak megszûntetésével szemben. 

A látogatás Gyopárosfüdõ megtekinté-
sével folytatódott. Az elmúlt években épült
ki Orosháza külterületén ez a minden igényt
kielégító gyógyvízközpont, amely több mint
száz embernek ad munkát.

Délután aktívaüléssel folytatódott a láto-
gatás. Orosházán sikerült megõrizni, fenn-
tartani a pártot, de ott is hasonlóak a gondok,
mint országosan. Kevés a fiatal, nehezen
megy az új tagok beszervezése. 

A beszélgetés végén eldöntötték, hogy
nem csak bírálni kell a helyzetet, hanem meg
is kell mutatni az embereknek, hogy mi,
magyar kommunisták az õ érdekeiket  kép-
viseljük. Gyakrabban menjünk ki az utcára!
Legyünk ott mindenhol! Ebben állapodtak
meg a párt tagjai.GÁL FERENC KB-MEGBÍZOTT ÉS SZÉKELY PÉTER NÉMETH BÉLA POLGÁRMESTERNÉL
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EMLÉKEZTÜNK MÁRTÍRJAINKRA

Már-már hagyo-
mánnyá vált a
budapesti és a
Pest megyei párt-
életben, hogy na-
gyobb, a Fiumei
úti temetõben lé-
võ megemlékezé-
sünk elõtt rendbe-
tesszük, kitaka-
rítjuk a sírok kö-
rüli részt. 

Így volt ez
október 27-én,
szombaton is, a-
mikor 40 párttag
gyûlt össze a te-

metõ „56-os sírkertjénél“, hogy
megszépítse azok sírját, akik a nép-
hatalomért adták az életüket.

Ez az akció már szerves része
annak a kezdeményezésnek, hogy
természetes feladatunknak tartjuk
mindezen, mind a Munkásmozgalmi
Pantheonnál lévõ sírokat. 

Tudjuk, hogy akik ide vannak elte-
metve, azok a mi közös ügyünkért él-
tek, sokszor sajnos tragikusan  haltak. 

Ezért fontos, hogy megteremtsünk
ezen sírok védnökségét, minél több
pártszervezet, közösség vállaljon
védnökséget a sírok felett, folyama-
tosan felügyelje az állapotukat.
Köszönjük azoknak, akik ott voltak!

A MÁRTÍRSÍROK RENDBETÉTELE

MUNKÁBAN AZ 56-OS SÍRKERTBEN

Idén is megemlékezett a Magyar
Kommunista Munkáspárt Nagy-
Budapesti Regionális Szervezete az
1956. október 30-án, a budapesti
Köztársaság téren, a pártház
védelmében elesett és brutálisan
legyilkolt, megkínzott védõkrõl.

Szép számú emlékezõ gyûlt össze, so-
kan olyanok is, akik részt vettek az el-
lenforradalom leverésében, olyanok,
akik sok-sok bajtársat, elvtársat, barátot
vesztettek el.

Nemcsak budapestiek, Pest me-
gyeiek jöttek el, hanem távoli megyék
kommunistái is úgy érezték, hogy ezen
a szomorú napon itt a helyük a Fiumei
úti temetõben, mártírjaink sírjánál.

Idén  Farkas Ferenc elvtárs, a Köz-
ponti Pénzügyi Ellenörzõ Bizottság
elnöke mondott emlékezõ beszédet.

Farkas elvtárs
azokban az évek-
ben maga is fegy-
verrel szolgálta a
n é p h a t a l m a t ,
védte az ellen-
forradalmárokkal
szemben a mun-
kások országát.

„Ma nem ün-
nepelni jöttünk
össze, hanem

emlékezni! Emlékezni arra, hogy 1956
õszén tragikus események zajlottak le
hazánkban. A jogos, népi és nemzeti
követelések jegyében kibontakozott
mozgalmat a külföldrõl irányított hazai
rendszerellenes erõk kezdettõl fogva a
néphatalom megdöntésére igyekeztek
felhasználni, és a fegyveres felkelést az
ellenforradalmárok katonailag, nyugati
segítséggel - már jó elõre - tervszerûen
elõkészítették - mondta el emlékezõ
beszédében Farkas Ferenc. 

FARKAS FERENC BESZÉDET MOND A FIUMEI ÚTI TEMETÕBEN

AZ ELNÖKSÉG NEVÉBEN KAJLI BÉLA ÉS ARATÓ ISTVÁN KOSZORÚZOTT
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A MUNKÁSPÁRT ÜDVÖZLI A SZAKSZERVEZETEK KÖZÖS MEGMOZDULÁSÁT!
A Magyar Kommunista Munkáspárt
támogatja a szakszervezetek egységes
fellépését, november 10-re meghirdetett
demonstrációját a társadalombiztosítási
rendszer megvédése érdekében.

Most közös cselekvésre, a munkásérdekek
következetes képviseletére van szükség a
kormány antiszociális politikájával szemben.

A szolidaritásalapú társadalombiztosítás
megvédése közös érdekünk, hiszen az
egészségbiztosítás piacosításának vesztesei
elsõsorban a munkások, a dolgozók, a
nyugdíjasok milliós tömegei lesznek.

Az MSZP-SZDSZ koalíció a szakmai és
társadalmi vitát mellõzve, önhatalmúlag kíván
dönteni a fejünk felett az életünkrõl,
egészségünkrõl. Ez a politika a dolgozók még
szélesebb rétegeit dönti a nyomorba, és teljes
szociális kilátástalanságba.

A kormány politikája nem a munkások
politikája!

A kormány politikája nem a szak-
szervezetek politikája!

A kormány politikája a profit és a
kizsákmányolás politikája! A fokozódó
kizsákmányolás ellen pedig, csak együttes
erõvel harcolhatunk eredményesen. Éppen

ezért, a szolidaritásunkat és egyetértésünket
kifejezve, a Magyar Kommunista Munkáspárt
Elnöksége részt vesz a november 10-ei meg-
mozduláson, és erre bíztatja a párt tagjait és
szimpatizánsait is.

Úgy véljük, hogy a szakszervezetek harcos
kiállása a dolgozó többség érdekei mellett irányt
mutatna, és megnyitná az utat egy még szé-
lesebb körû társadalmi összefogás és
nyomásgyakorlás elõtt az alapvetõ szociális
kérdésekben. 

A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT
ELNÖKSÉGE

INTERJÚ TUSZ FERENCCEL, A KÉZBESÍTÕK SZAKSZERVEZETÉNEK ELNÖKÉVEL

ERÕS SZAKSZERVEZETRE VAN SZÜKSÉG
Tusz Feri igazi munkásember. Több mint 30
éve cipeli a táskát, hidegben, melegben,
esõben és hóban. Szakszervezetet szervez, és
védi a postások érdekeit, akár a bíróságon,
akár az ÁPV székháza elõtt. Ismerkedjünk
meg vele, és a Kézbesítõk Szakszervezetével
egy kicsit közelebbrõl.

- Mikor, és kik alakították a KÉSZ-t?
- 2006 februárjában fogalmazódott meg a
budapesti 70-es Posta kézbesítõiben, hogy
valamit tenni kell, mert úgy érezték, hogy a

meglévõ postai szakszervezetek nem nyújtanak
semmilyen érdekvédelmet, szereptévesztésben
vannak, a munkáltató érdekeit képviselik a
tagsággal szemben. AKÉSZ-t ezek az emberek
alapították. 

Az elsõ, alakuló összejövetelen 35-en vol-
tunk, egy hét elteltével ez a szám megduplázó-
dott. Amai napon elmondhatjuk, hogy országos
szervezet vagyunk, létszámunk 300 felett van,
és önálló munkajogászt foglalkoztatunk.

- Mik voltak a célkitûzések?
- Elsõdlegesen azt szeretném megemlíteni,
hogy ez a szakszervezet egy alulról jövõ kezde-
ményezés eredménye. Alapvetõ problémák
megoldását tûztük ki célul. Ilyenek a kézbesítõk
bérrendezése, és a korkedvezményes nyugdí-
jaztatása, a munkakörülmények javítása, az
ösztönzõk béresítése.

- Említetted, hogy a postai szakszervezetek nem
nyújtanak megfelelõ érdekvédelmet. Milyen a
kapcsolatotok a többi szakszervezettel?
- Nem kifejezetten jó. Megalakulásunkkor bi-
zonyos szakszervezetek bojkottálták a munkán-
kat, csak egy szervezet biztatott és segített
minket, a Postás Érdekvédelem 92 (PÉV 92).
Velük közösen szerveztük az áprilisi postás
demonstrációt az ÁPV ZRT székháza elõtt.

Nehéz a dolgunk, hiszen többségben van-
nak a másként gondolkodó szakszervezetek,
másként látják a probléma lényegét, véle-

ményünk szerint sokszor tévesen. Rengeteg
gonddal nézünk szembe, például nem ismerik
el a kézbesítõk nyugdíj-korkedvezményét, és a
kézbesítés egészségkárosító hatását.

Nekem is három csigolyám van össze-
csúszva, néha elviselhetetlen fájdalmaim
vannak. Sajnos ez általános a kézbesítõk
körében. Probléma még a nagyon alacsony
bér. Természetesen a munkáltató statisztikával
ezt is cáfolja, de más a statisztika, és más az élet.
Ma a kézbesítõk bruttó átlagbére 85000 forint.

A szabadságolások alatti helyettesítéseknél
sokszor emberfelettit kell teljesíteni. A
munkáltatónak ez természetes, nekünk
rémálom.

- Milyen konkrét lépéseket várhatunk tõletek a
közeljövõben?
- Ezekrõl még nem szeretnék beszélni, legyen
ez meglepetés mindenki számára.

- Végezetül, mi a véleményetek a postai piac-
nyitásról, és a posták bezárásáról?
- Részünkrõl elfogadhatatlan a postahivatalok
bezárása, és az ezzel kapcsolatos létszám-
leépítés. Ez ellen is tiltakoztunk áprilisban.
Sajnos a piacnyitást nem mi határoztuk meg,
véleményünk szerint az államnak a Magyar
Posta 1%-át sem szabadna eladnia! Erõs,
hatékony magyar postára van szükség, de nem
hiszem, hogy a postabezárásokkal kell a
hatékonyságot növelni.TUSZ FERENC, A SZAKSZERVEZET ELNÖKE

TALÁLKOZÓ A SZAKSZERVEZETEK TÜNTETÉSÉN
NOVEMBER 10-ÉN, SZOMBATON 11 ÓRAKOR

A MINISZTERELNÖKI HIVATAL ELÕTTI TERÜLETEN ! (BUDAPEST, KOSSUTH TÉR 3-4)
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Az idén Róma adott otthont a 33.
Nyugat-Szaharai Szolidaritási Konfe-
renciának. Ennek apropója az volt,
hogy 2007-ben Olaszország tagja a
Biztonsági Tanácsnak. A szolidaritási
konferencián a Munkáspárt az idén
képviseltette magát elõször. 

Érdekes momentum, hogy a volt szocia-
lista országok pártjai közül a Magyar
Kommunista Munkáspárt volt az egyedüli
meghívott és képviselõ. A tanácskozáson
a nyugat-európai testvérpártok valamint
Afrika és Dél-Amerika kommunista és
munkáspártjai képviseltették magukat. A
tanácskozás megmutatta, hogy a szaharai
nép, "Allah gyermekei" hazájuk függet-
lenségét olyan fegyveres harcban kíván-

ják elnyerni, amely nem csap át a Nyugat-
Szaharai Köztársaság területérõl más
állam területére. Ugyanakkor a nyugat-
szaharai nép elutasítja az intifádát, és
számít az Egyesült Nemzetek Szerveze-
tének aktív támogatására függetlensé-
gének elnyerése érdekében.

A tanácskozás alatt módunk volt
találkozni Mohamed Sidati elnöki fõ-
tanácsadóval,  aki nagyra értékelte a Mun-
káspárt jelenlétét ezen a fontos tanács-
kozáson. 

Köszönettel átvette Thürmer Gyu-
lának, a Magyar Kommunista  Mun-
káspárt elnökének Mohamed Abdelaziz
nyugat-szaharai köztársasági elnökhöz
intézett levelét. A fõtanácsadó elmondta
hogy a Nyugat-Szaharai Köztársaság

állami és pártvezetése szívesen mélyítené
el kapcsolatait a Munkáspárttal, és kéri,
hogy a Munkáspárt elnöke nemzetközi
tanácskozásokon hívja fel a testvérpártok
figyelmét a nyugat-szaharai nép ügyére. 

A delegáció tárgyalást folytatott
Cheikh Lehbib Mohameddel a Nyugat-
Szaharai Szakszervezet elnökével. El-
mondása szerint hazájának marokkói
megszállása elõtt az iparban és a halá-
szatban dolgozók száz százaléka nyugat-
szaharai állampolgár volt, míg a gyar-
matosítás következtében ez az arány
15%-ra csökkent. 

Szívesen megosztaná a szakszervezeti
munkájuk tapasztalatait a Munkáspárt
szakszervezeti tagozatával mind az il-
legalitásban dolgozó szakszervezetek
vonatkozásában, mind a menekülttá-
borokban mûködõ szakszervezetek te-
rületén. 

Találkoztunk Sadak Bougettayával, az
Algériai Nemzeti Front párt küldött-
csoport vezetõjével is, akivel megbeszé-
lést folytattunk az Algériai Kommunista
Párttal történõ további kapcsolatépí-
tésekrõl. Sidati elvtárs algériai látogatásra
hívta meg Thürmer Gyulát, a Munkáspárt
elnökét.

Külön köszönetet érdemel Szlimán
Ahmed barátunk, a Magyarországon
mûködõ Szahara Alapítvány elnöke, aki
önzetlen munkájával elõsegítette a kon-
ferencián való részvétel sikerét.

BALOGH ATTILA,
KB-TAG

BALOG ATTILA TALÁLKOZÓJA MOHAMED SIDATI ELNÖKI FÕTANÁCSADÓVAL

NYUGAT-SZAHARA: HARC A FÜGGETLENSÉGÉRT

MIT KELL TUDNI A NYUGAT-SZAHARAI KONFLIKTUSRÓL
Marokkó 1976-ban Nyugat-Szahara (Rió
de Oro és Saguiet el-Hamra) területének
2/3-át elfoglalta, majd 1979-ben Mauritánia
kivonulásakor az ország teljes területét
megszállta, emiatt nem lehetett tagja a
formálódó Afrikai Unió-nak. A Polisario
Front gerillaharcainak köszönhetõen
Marokkó uralma Nyugat-Szahara felett
meggyengült, de még nem ért véget, a
terület végsõ státuszáról (a teljes
függetlenségrõl, vagy a Marokkóhoz
tartozásról) egy hosszú évek óta halogatott
népszavazás döntene. A felek jelenleg sem
tudnak megegyezni a szavazáson részvé-

telre jogosultak számáról. A népszavazás
megszervezésében kulcsszerepe van az
ENSZ nyugat-szaharai különleges kontin-
gensének, a MINURSO-nak, amelynek
magyar vezetõje is volt, Száraz György
vezérõrnagy személyében. 

A fegyveres konfliktus 1991 óta szü-
netel, az ország jelenleg két részre – a
Marokkó által ellenõrzött nyugati részre és
a Felszabadított Zónára – van osztva, a
megszállók által létrehozott fal (Berm)
mentén. A nyugat-szaharai lakosság jelen-
tõs része ma is az algériai Tindouf környé-
kén található menekülttáborokban él. NYUGAT-SZAHARA TÉRKÉPE
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KÁDÁR JÁNOS ÉS VILLANYBOROTVA
1945 májusában kezdtem belügyi szolgála-
tomat, és 1979 novemberének végéig viseltem
az egyenruhát. Dolgoztam a belügy szinte
minden területén, kivéve az operatív szerveket.
1965 nyarán helyeztek a BM Kormány-
õrséghez. Ami feladatunk volt, hogy biztosítsuk
a magyar és külföldi vezetõk zavartalan mun-
káját, mozgását, pihenését. Mi õriztük és védtük
az ország elsõ számú vezetõit. Amikor a bizto-
sító szervhez kerültem, bemutattak az ország
négy legfõbb vezetõjének. Hárman közülük
csak "elvtársnak" szólítottak, nehezükre esett a
nevemet megjegyezni. Kádár elvtárs soha sem
felejtette el a vezetéknevemet. Emberségessége,
egyszerûsége örökre példaképemmé tette. Min-
dig szeretettel gondolok Kádár János elvtársra.

Kádár János elvtárs gyakran keresett fel
egy-egy megyét. Néha a látogatások két-három
napig is eltartottak. Ennek nem csupán az az
oka, hogy az élet akkoriban egy kicsit lassabb
volt. Az igazi oka, hogy Kádár elvtárs nagyon
komolyan vette az embereket, nem csak kezet
akart velük fogni és a televízió elõtt pózolni,
hanem az életüket akarta látni és érteni. Hát
igen!

Az egyik - három napra tervezett  - megyei
látogatás alkalmával Kádár elvtársat és kíséretét
egy katonai táborban helyezték el. Kádár elvtárs
pihenõhelye egy állandó jellegû téglaépületben
volt, ami korábban bizonyára vadászház lehe-
tett. A kíséret elhelyezése romantikusabb volt,
õk sátrakban laktak.

Utólag elárulom az ilyen táborozások titkát.
Semmilyen baj nem történhet, mindenki
elégedett és minden jól sikerül, ha! Nos, ez az a
bizonyos kiszámíthatatlan "Ha". Minden szép
és minden jó, ha jó az idõ, ha kedvezõek az
idõjárási viszonyok, ha nem esik, igen, akkor
minden a helyén. Akkor van víz is, áram is, sõt
a koszt is kifogástalan. Szóval minden folyik a
maga medrében. Igen ám, de a kisördög is
elõfordulhat. S nálunk ezen a látogatáson elõ is
fordult. Méghozzá korán reggel áramkimaradás
formájában. Ilyenkor mondjuk, hogy nincs
villany. Villany pedig nem volt.

A kíséret tagjai az alakuló téren szokás
szerint ugratták egymást, vagy az elõzõ napon
végzett munkát értékelték. Ahangulat jó volt. A
kíséret egyik tagja, Sebestyén Ferenc altábor-
nagy, aki 1958-tól a Kormányõrség parancs-
noka volt, akkoriban ereje teljében lévõ férfi-
ember volt. 

Ezen a reggelen erõs, sûrû és fekete
borostával az arcán jelent meg. Simogatta az
arcát, és szinte magyarázkodott, amiért nem
tudott megborotválkozni. Nincs villany! 

Ennek ellenére mindenki jókedvû volt.
Egyszer csak valaki megszólalt a kíséretbõl:
Hogy lehet valaki olyan tökkelütött, hogy
erdõbe villanyborotvát hoz? Az illetõ Várkonyi
Péter volt. Várkonyi Péter fiatalemberként

Kádár elvtárs titkára volt még abban az idõben,
amikor Kádár egyben miniszterelnök is volt.
Késõbb a Tájékoztatási Hivatal vezetõje, KB-
titkár, külügyminiszter is volt, úgyhogy ilyen
vagy olyan minõségben, de szinte mindvégig
Kádár elvtárs környezetéhez tartozott. Nép-
szerû, jó humorú ember volt.

Hogy lehet valaki olyan tökkelütött, hogy
erdõbe villanyborotvát hoz? - ismételte meg
Várkonyi Péter, tovább fokozva a reggeli
vidámságot. A furcsa az volt, hogy senki sem
nevetett. Várkonyi sehogy sem akarta meg-
érteni, hogy miért nem nevetnek a többiek. Õ
ugyanis háttal ált a kõház felé, nem látta azt,
amit láttak a többiek. Kádár elvtárs ekkor lépett
ki az ajtón. Jobb kezében egy villanyborotva,
baljában a zsinór vége. A megjegyzést töké-
letesen hallotta. Kádár elvtárs hangja ilyenkor
reggel még mélyebb volt a megszokottnál: No,
no, Várkonyi, halkabban azzal a kritikával! 

Egy pillanatra mindenkiben megállt az ütõ.
Mi lesz ebbõl? Valahogy senkinek nem volt
kedve nevetni. 

A helyzetet ugyanaz a kisördög oldotta
meg, amely okozta a galibát. Végre beindult az
aggregátor! 

VARGAANTAL,
AKI TÖBB MINT 61 ÉVE KOMMUNISTA

LÁZÁR GYÖRGY, VÁRKONYI PÉTER ÉS KÁDÁR JÁNOS A PARLAMENTBEN

NEVESSÜNK EGYÜTT KÁDÁRRAL

VÁRKONYI PÉTER
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A mába tett rövid kitérõ után térjünk
vissza a múltba. Kis kalandozásunk nem
volt hasztalan, mert a mostani 17.
kongresszust megismerve pontosan
tudjuk, hogy merre mennek majd a kínai
események, s együtt élhetjük a tényleges
út izgalmait.

A Kínai Kommunista Párt 13. kong-
resszusa 1987. október 25. - november 1. kö-
zött ülésezett Pekingben. 46 millió volt
ekkor a párttagok száma, s képviseletükben
1936 küldött vett részt. Ekkorra már vége a
nagy történelmi megrázkódtatásoknak, és az
újakat pedig szinte senki sem tartja valószí-
nûnek. Két év múlva majd arról kell dönte-
nie a kínai vezetésnek, hogy alkalmaz-e erõ-
szakot a Tianenmen téren tüntetõ tömeggel
szemben, vagy engedi a szellemi, sõt a poli-
tikai ellenforradalmat. De 1987 végén még
minden békésnek tûnik, bár Kelet-Európa
irányából aggasztó hírek érkeznek. Kína
azonban elindult a fejlõdés útján. A keleti
tengerpart mentén Sanghajtól Shenzhenig
egyre-másra hozzák létre a különleges
gazdasági körzetnek nevezett óriási ipari
parkokat. A recept egyszerû. A kínai állam
adja a rendkívül olcsó munkaerõt, az adó- és
egyéb kedvezményeket, a külföldi tõke pe-
dig hozza a pénzt. A recept egyszerû, de mû-
ködik. Milliók kezdenek fokozatosan többet
keresni, jobban élni.

Kína külpolitikai téren is változtat. Már a
múlté a világháború elkerülhetetlenségérõl
vallott tétel. Megindul Kína és a szocialista

országok közötti viszony rendezése. 1987-
ben elõbb Zhao Zeyang fõtitkár járt Ma-
gyarországon, majd Kádár János látogatott a
Kínai Népköztársaságba.

A párt 13. kongresszusa ezt a politikai
vonalat erõsíti meg. Kína a szocializmus
építésének kezdeti szakaszában van, és még
évtizedekig abban is marad, de továbbra is a
reform és nyitás útján kell menni.

Ehhez kell a gazdaságban szerkezeti
változásokat hozzárendelni, szellemi téren
pedig erõsíteni kell az emberek elkötele-
zettségét a szocializmus iránt. Ez a kong-
resszus üzenete.

A kongresszus új Központi Bizottságot
választ, amelynek 175 tagja és 110 póttagja
van. A párt fõtitkára Zhao Ziyang (1919-
2005) lett. Zhao szinte természetes választás.
1980-87 között õ volt Kína miniszterelnöke, a
gazdasági sikerek gyakorlati megalapozója. A
csúcsvezetésbe mellette többen is kerülnek:
Li Peng (sz. 1928), aki egészen 1998-ig
betölti a miniszterelnöki tisztséget. Li Peng
apját a Kuomintang erõi megölték. 

A gyermek Li Penget Zhou Enlai fogadta
örökbe. Õ is a kínai vezetõk harmadik nem-
zedékének tagja, akik már nem vettek részt a
polgárháborúban. Jiang Zemin késõbbi
fõtitkárral együtt õ is az ezredforduló után
válik meg a hatalomtól. A vezetés tagja lett
Qiao Shi (sz. 1924), miniszterelnök-helyettes,
késõbb a parlament elnöke. Bekerült Hu Qili
(sz. 1929), a Központi Bizottság titkára, aki az
1989-es események kapcsán kerül szembe
Deng Xiaopinggel. Yao Yilin (1917-1994)
ugyancsak a vezetés tagja lett, ekkoriban
miniszterelnök-helyettes volt. 1989-ben Li
Penghez hasonlóan határozottan kiállt az
ellenforradalom megakadályozása mellett, tá-
mogatta a tüntetõk elleni fegyveres fellépést. 

A párt tényleges vezetõje természetesen
Deng Xiaoping marad, aki a párt Központi
Katonai Bizottságának a vezetõje, azaz a
fegyveres erõk felett õ gyakorolja a hatalmat.
A késõbbiekben igyekeznek a fõtitkár és a
katonai bizottság vezetõjének tisztségét egy
személyre ruházni. Így történt most is a párt
17. kongresszusán.

DENG XIAOPING FOGADJA A KONGRESSZUSRA ÉRKEZETT BURMAI KÜLDÖTTSÉGET

KÁDÁR JÁNOS ÉS A MAGYAR DELEGCIÓ DENG XIAOPINGGEL

A KÍNAI KOMMUNISTA PÁRT 13. KONGRESSZUSA:
BEÉRETT A REFORM ÉS NYITÁS POLITIKÁJA
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NEGYEDIK VILÁGHÁBORÚ

Amennyiben elfogadjuk, hogy a hideg-
háború - céljait és eredményét tekintve -
egy harmadik világháborúval ért fel,
úgy jogosan nevezhetjük az imperialista
erõk jelenlegi támadását a negyedik
világháborúnak. 

Minden eddigi világháborúnak meg-
volt a rá jellemzõ technikai-tudományos
háttere. Ez nem csak az adott fegyver
megjelenését jelentette, hanem azt is,
hogy az ezt birtokló hatalmak erre
építve igyekeztek hadászati céljaikat
elérni. Az elsõ világháború az ipari
forradalomra épült, a tüzérségre, a vasút
által szállított tömeghadseregekre. A
második világháború technikai alapja a
harckocsi, a repülõ volt, amely lehetõvé
tette különbözõ fegyvernemek együttes
és rendkívül gyors felhasználását. A
harmadik világháború, azaz a hideg-
háború mögött az atomfegyver, illetve
az egyre összetettebb hordozóeszközök
álltak. A negyedik világháború az infor-
matikára és a hozzá kapcsolódó techni-
kai eredményekre épül.

Az informatika többek között az
alábbiakat teszi lehetõvé. Egy: a nép-
tömegek soha nem látott mértékû, teljes
és átfogó megdolgozását, azaz manipu-
lálását a televízió, az Internet és más
médiumok útján. 

Kettõ: a néptömegek fantasztikus
mértékû folyamatos ellenõrzését a mo-
biltelefonok, bankkártyák, bankhitelek,
a különbözõ célú adatbankok esz-
közével. 

Három: a nagy pontosságú fegyverek
megjelenését, amelyekkel - akár a szá-
mítógépes játékokban - egyedi célpon-
tokat, elnöki palotákat, rakétabázisokat -
lehet megsemmisíteni. 

Négy: a legkorszerûbb hadviselésre
képes országok köre drámaian leszûkült.
Amíg a második világháborúban, kisebb
-nagyobb mértékben minden hadviselõ

félnek lehetett harckocsija vagy repü-
lõje, addig a harmadik világháborúra
jelentõsen csökkent azon országok
száma, amelyek atomfegyverrel rendel-
keznek. Bár még ez is elég nagy. 

A negyedik világháború kezdetén
gyakorlatilag csak az Egyesült Államok
rendelkezik ilyen eszközökkel. Az USA
mellé nyilván fel fog még zárkózni egy-
három ország, de nem több. 

Öt: a tényleges háború észrevehetet-
len távolságra került a hátországtól.
1914-ben vagy 1939-ben mindenki

tudta, hogy háború van, hiszen a had-
viselõ felek nagy pusztításokat okoztak
egymás erõiben, sõt egymás hátországá-
ban is. Ma senki sem érzékeli, hogy há-
ború van Irakban vagy Afganisztánban.

CÉL: AZ IMPERIALIZMUS ÁLTALÁNOS ÉS
TELJES URALMA

1917-1990 között az imperializmus
uralma nem volt teljes, hiszen létezett a
szocialista világ. 

1990-91-ben megdöntötték a szocia-
lizmust a Szovjetunióban és másutt. Az
imperializmus uralma teljesebbé vált, de
nem teljessé. A nemzetközi tõke elér-
kezettnek látta az idõt, hogy uralmát
általánossá és teljessé tegye a világban. 

Mit jelent ez? Egy: a nemzetközi
nagytõke a globalizációra és az infor-
matika vívmányaira támaszkodva telje-
sen fel akarja számolni a kommunista
mozgalmat. Emlékezzünk az elmúlt 90
év tapasztalataira. Amíg van egyetlen
kommunista ország vagy számottevõ
kommunista erõ, a tõke nem érzi magát
biztonságban. 

Kettõ: végleg a saját vazallusai közé
akarja sorolni Oroszországot és Kínát.

Putyin Oroszországa már régen nem
szocialista ország, hanem kapitalista. A
kapitalizmusban azonban vannak közös
és eltérõ érdekek. Az USA és Orosz-
ország geopolitikai érdekei eltérõek. A
harc most az energiaforrásokért megy. 

Négy: a nemzetközi nagytõke civi-
lizációs háborút folytat minden más
civilizációval szemben, és általánossá
kívánja tenni a keresztény-zsidó civi-
lizációt. Az iszlámot fundamentaliz-
mussal vádolja, vagyis azzal, hogy min-
denkit kiszorít maga mellõl. A nem-

zetközi tõke ma tûzzel-vassal terjeszti a
keresztény-zsidó vallást és felfogást,
semmit se tûrve maga mellett, sõt
megsemmisítve azokat, akik másként
gondolják. 

Ilyen leplezetlenül nem lehet még
háborút sem folytatni, ezért kellett
kitalálni a terrorizmus elleni háború
meséjét. A terrorizmus elleni háború cí-
mén korlátozzák még az európai
polgárok jogait is. A biztosítós cégek
milliárdokat keresnek a speciális beren-
dezések gyártásával. A terrorizmus el-
leni harc címén az USA a világ bírója
szerepét játssza.

USA - KORUNK LEGAGRESSZÍVEBB EREJE

Az Egyesült Államok új háború fel-
tételeit teremti meg Európa keleti
részén. Ennek jegyében folytatja a kelet-
európai országok "demokratikus átala-
kítását".  Ezt szolgálja az amerikai ra-
kétarendszerek telepítése Lengyelor-
szágban és Csehországban, a NATO-
radarok építése Magyarországon, az
amerikai csapatok áthelyezése Romá-
niába. Folyik egy új háború hadszíntéri
elõkészítése. 

ELMÉLETI SAROK:
VIGYÁZAT, VESZÉLYES!

A nemzetközi nagytõke a globalizációra és az infor-
matika vívmányaira támaszkodva teljesen fel akarja
számolni a kommunista mozgalmat. Emlékezzünk az
elmúlt 90 év tapasztalataira. Amíg van egyetlen
kommunista ország vagy számottevõ kommunista erõ,
a tõke nem érzi magát biztonságban. 
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MEGINT VASFÜGGÖNY
2007. január elsejétõl kitolódik a schengeni
határ. Itt rögtön leírok egy gondolatsort, ami
nem igazán illeszkedik a cikkhez, de nem hagy
nyugodni. Ha a fegyveres testületi hiearchiát
figyelembe vesszük, akkor a dobogó csúcsán a
katonaság van, mint honvédelem (persze, meg-
tépázva, szétszedve, félve az egységben az erõ
elvétõl), majdnem vele egyenlõ szinten van a
határõrség, mint határvédelem, és a dobogó
alján van (ezzel nem degradálva) a rendõrség,
mint polgárvédelem. Most Schengennek kö-
szönhetõen a határõrséget "integrálják" a rend-
õrség kötélékébe. Amivel talán nem is lenne
baj, de miért kell ezért rendõrkék ruhába bújni a
határõröknek? És miért járnak zöldcsíkos fehér
(határõr) autókkal innentõl a rendõrök? A kor-
mány pénzhiányra hivatkozik. Pedig Brüsszel
pénzt ad a schengeni átállásra. De ezt a pénzt
talán nem vízágyúra kellett volna költeni. Na,
meg zûrzavar is van, ezredesi rangtól lefelé,
mindkét testületnél (zavarosban könnyû
halászni). Jut errõl eszembe, mert ez is biztos
valakiknek sok pénzt hoz a bankszámlájára. 

Na, de visszatérek az alapgondolathoz. Be-
lekerülünk a multinacionális nagytõke holdud-
varába. Habár a schengeni határon belül le-
szünk, azért marad az országban is vasfüggöny.
A rendszerváltás elõtt azért volt a vasfüggöny,
hogy ne vegyüljön a Nyugat és Kelet, se,
gazdaságilag se ideológiailag. Addig a mostani
vasfüggöny, amit sokan észre se vesznek, azért
van, hogy mint a nagytõke korbácsa kordában
tartson bennünket. Megemlítek egy-egy példát: 

Kronológiailag talán legelõszõr a média az,
ami vasfüggönyként telepedett ránk. Elárasz-
tottak bennünket az amerikai filmekkel, butítva
ez által gyermekeinket és mindenkit. Avalóság-

sók és a valós szituációkat feldolgozó mûsorok
is azért születtek, hogy eltereljék gondolatainkat
a nyomorúsággá sorvadt egzisztenciánkról.
Mivel a mondás is azt tartja "legszebb öröm a
káröröm". Amíg más baján derülünk, vagy
sírunk, nem vesszük észre a sajátunkat. De ott
van a reklám, mézes madzagként mutat be ter-
mékeket, szolgáltatásokat. Amit szerintem az
ország lakosságának fele nem is engedhet meg
magának. Kivéve a banki hitelkonstrukciókat,
ezeket egyre többen vesszük igénybe. De ez a
nagytõke dönti el azt is, hogy ki kerülhet a hí-
rekbe. Ezért nem hallathatunk magunkról csak
nagyritkán. Ez messze nem demokrácia, ez a
félelem, félelem a néptõl, a tömegektõl. 

De vasfüggöny az is, hogy saját hazánk
saját földjén, nem mehetünk be akárhova. Na,
itt nem állambiztonsági épületekre gondoltam.
Pedig ott is csak olyan dolgok vannak nyilván-
tartva, amihez fõként nekünk lenne közünk, és
nem csak a törvényhozó és titoktartási miniszte-
reknek. Olyan területekre gondoltam, amit
megvesz egy multi. AHankook, ami ugye kétes
ingatlan ügyleteken keresztül került dél-koreai
kézbe. A kapuban marcona biztonsági õrök
állják utunkat, ha be akarunk menni. Emlék-
szem a múlt rendszerben, nem volt kitiltva egy
potenciális munkavállaló egyetlen gyár terü-
letérõl se. Na, kérdem én, mit titkolnak egy ke-
rékgumigyárban? Megmondom, a munkaügyi
szabálytalanságokat, törvénysértéseket.

De itt van a nagyon közkedvelt amerikai
üdítõ ital, nevét szándékosan nem említem.
Nem csinálok ingyen reklámot. Szóval, az
elõbb említett cég a saját területén fúrt egy jó
mély kutat. Onnan szivattyúzza az üdítõ
alapanyagának 99%-át képezõ vizet. Kíváncsi

lennék, ezért mennyit fizet környezetkárosítás,
vagy vízdíj gyanánt? Vagy csak annyit, mint
majd nekem kell, ha elfogadják a kútadót, amit
a vízmû kíván bevezettetni?

De van egy sokkal látványosabb, és
mindenkit bosszantó vasfüggöny. Ez szó szerint
vasból van, és a szabad mozgást gátolja. Ez a
Déli pályaudvaron van. Azt a célt szolgálja,
hogy a vonatra ne lehessen jegy vagy bérlet
nélkül felszállni. De,  hogy honnan ered a gond?
20 évvel ezelõtt megfizethetõek voltak a
jegyek. És nem csak azért, mert volt állami
támogatás rajta, azért, mert nyereséges volt a
vasút, mivel volt iparunk, mûködõ gazdasá-
gunk, és nem csak papíron. Így éjjel-nappal ro-
bogtak a tehervagonok, hozták-vitték a KGST-
piac termékeit. Ebbõl volt olyan nyereséges,
hogy olcsó lehetett a jegy ára, és így min-
denkinek elérhetõ. De abban az idõben a MÁV
vezetõi nem kerestek 6-800.000 Ft-ot, és nem
kaptak többmilliós jutalmat. 

A 4-6-os villamos vonalán, amikor utazok,
mostanában Mátyás király szól az utazókhoz a
hangszóróból. Kénytelenek vagyunk elviselni
ezt a kulturális reklámformát. Emlékeztetve
mindenkit arra, hogy mi mindent tett annak
idején értünk, alattvalókért. Mint államformát,
királyságot nem támogatom, mivel nem a
legdemokratikusabb forma. 

Viszont, ha a feljegyzéseknek lehet hinni, és
Mátyás olyan volt, aki álruhába bújt, elvegyülve
a nép között, megtapasztalva saját bõrén, ki
hogy él, és büntetve az igazságtalanságot,
fõként a talpnyaló urakat, akkor én is vissza-
várom Mátyást így, 500 év távlatából. 

KOVÁCS ISTVÁN

A Közgazdasági Lexikon meghatározása
szerint a tõke pénzt szülõ pénz. A pénz viszont
önmagában nem szül értéktöbbletet, csak ha
mozgásban van, mozgásba hozzák, befektetik. 

A pénzért termelési eszközöket és munka-
erõt vásárolnak. Akettõ együtt új árut termel, az
árut eladják és így válik ismét pénzzé. De már
értéktöbblettel tetézve. Az áru értékében
megjelenik a felhasznált termelési eszközök
értéke és a munkás munkaereje. A munkás
munkaereje hozza létre az értéktöbbletet. A
munkás csak annyi bért kap, amennyi a saját
munkaereje és a családja fenntartásához kell. A
többlet - a profit marad - a tõkésnél. Ez adja
gazdagsága, gazdagodása alapját. 

Az értéktöbblet keletkezhet: az iparban, a
kereskedelemben, a mezõgazdaságban és a
banki intézetekben (itt a kamat jelenti a többlet-
értéket). 

A tõkés kizsákmányolás = az értéktöbb-
letbõl a munkás munkaereje fenntartására kifi-
zetett összeg feletti rész. Ezt a jogot a kapita-
lizmusban az a törvény garantálja, amelyik a
magántulajdont, a magánvagyont védi. 

A kapitalizmusban a termelési eszközöktõl
megfosztott munkás kénytelen eladni
munkaerejét. 

Mint bérmunkás eltûri, hogy sohasem
kapja meg a munkaereje értékét. A tõkés, a
termelési eszköz tulajdonosa mindent elkövet,

hogy minél több profithoz jusson. A
kapitalizmusban nem érvényesül a szolidaritási
elv, a tõkés szemében a munkás nem ember,
eszközként használja, és úgy is bánik vele.
Növeli a kötelezõ munkaidõ hosszát, csökkenti
a szabadság napjainak számát. 

Bizonyos védõfelszereléseket "elfelejt" ren-
delkezésre bocsátani, csökkenti a munkana-
pokon belüli pihenõidõt, stb. A marxi-filozófia
és közgazdaságtan szerint csak akkor szûnik
meg a munkás kizsákmányolása, ha a termelési
eszközök magántulajdonát megszünteti, azok
közös társadalmi tulajdonba kerülnek. 

HERCZEGH KLÁRA

AZ ÉRTÉKTÖBBLET ÉS A TÕKÉS KIZSÁKMÁNYOLÁS
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VESSENEK VÉGET A MAGYAR KOMMUNISTÁK
ELLENI JOGI ÉS POLITIKAI BOSZORKÁNYÜLDÖZÉSNEK!
2007. október 31-én Thürmer Gyula, a
Munkáspárt elnöke átadta Gyurcsány
Ferenc miniszterelnöknek a világ számos
országa kommunista és munkáspártjának
petícióját, amelyben tiltakoznak a párt
elleni perrel kapcsolatban

Meggyõzõdésünk, hogy politikai vezetõk
bíróság elé állítása és pártjaik betiltása a
diktatúrák munkamódszere és nem a demok-
ráciáké. A magyar hatóságok, eljárása sérti az
európai demokratikus normákat.

Határozottan elítéljük a politikai üldöz-
tetést, amelyet a jogi hatóságok a Magyar
Kommunista Munkáspárt ellen folytatnak, s
amely része annak az európai boszorkány-
üldözésnek, amely a kommunisták ellen, és
mindazok ellen folyik, akik küzdenek a kór-
házak, iskolák tömeges privatizálása, a
szociális kiadások megkurtítása és a
neoliberális politika más formái ellen.

A magyar hatóságok nyilvánvaló manõ-
verét a magyar kommunisták elleni bosszú-
szomjas támadásnak tekintjük, és nemzetközi
szolidaritásra hívunk fel a Magyar Kommu-
nista Munkáspárt törvényes politikai jogainak
védelmében.

Követeljük a magyar kommunisták
vezetõi elleni jogi eljárás azonnali befejezését!

Felhívjuk Gyurcsány miniszterelnököt és
a magyar kormányt, hogy lépjenek vissza a
szakadék szélérõl, tartsák be a politikai
szabadságokról tett ígéreteiket, és szün-
tessenek be minden vádaskodást a Magyar
Kommunista Munkáspárt vezetésével szem-
ben.

Aláírók
1. Akel (Ciprus)
2. Bahreini Haladó Fórum
3. Belarusz Kommunista Párt
4. Belga Munkapárt
5. Bolíviai Kommunista Párt
6. Bosznia és Hercegovina Kommunista
Munkáspártja
7. Brazília Kommunista Pártja (PCdoB)
8. Brit Kommunista Párt
9. Cseh- és Morvaország Kommunista
Pártja
10. Dél-Afrikai Kommunista Párt
11. Finn Kommunista Párt
12. Francia Kommunista Párt
13. Görög Kommunista Párt
14. Hollandia Új Kommunista Pártja
15. Indiai (Marxista) Kommunista Párt
16. Ír Kommunista Párt
17. Iraki Kommunista Párt
18. Izraeli Kommunista Párt

19. Jordán Kommunista Párt
20. Jugoszlávia Új Kommunista Pártja
21. Kanadai Kommunista Párt
22. Katalóniai Kommunista Párt
23. Kubai Kommunista Párt
24. Lengyel Kommunista Párt
25. Lett Szocialista Párt
26. Litván Szocialista Párt
27. Luxemburg Kommunista Pártja
28. Magyar Kommunista Munkáspárt
29. Mexikói Kommunista Párt
30. Német Kommunista Párt
31. Norvég Kommunista Párt
32. Olasz Kommunisták Pártja
33. Orosz Föderáció Kommunista Pártja
34. Perui Kommunista Párt
35. Portugál Kommunista Párt
36. Román Szocialista Szövetség
37. Spanyolország Népeinek Kommunista
Pártja
38. Sri Lankai Kommunista Párt
39. Svéd Kommunista Párt
40. Szíriai Kommunista Párt
41. Szlovák Kommunista Párt
42. Szudáni Kommunista Párt
43. Török Kommunista Párt
44. Török Munkapárt (EMEP)
45. Tudeh Párt (Irán)
46. Új Brit Kommunista Párt

LAPZÁRTÁNK UTÁN ÉRKEZETT!

ELÍTÉLTÉK A MUNKÁSPÁRT TELJES ELNÖKSÉGÉT!
A Székesfehérvári Bíróság a Magyar Kommunista Munkáspárt teljes vezetését, mind a hét fõt bûnösnek mondta ki „nagy
nyilvánosság elõtt elkövetett becsületsértés“ vádjában. Az ítélet két év próbára bocsátás, de az ítélet nem jogerõs. 
Mind a párt elnöksége, mind az ügyvédek nem fogadták el az ítéletet és fellebbezéssel éltek!
A per részleteirõl és a további nemzetközi tiltakozásról a következõ lapszámunkban részletesen beszámolunk.

MUNKÁSPÁRT SAJTÓIRODÁJA


